
Fontos a tüdőrák és a korai felismerés 
tudatosítása, valamint a kockázatcsökkentési 
erőfeszítések támogatása

Fontos a közös döntéshozatal 
lehetővé tétele az életminőség 
javítása érdekében

CSELEKVÉSRE ÖSZTÖNZÉS

82,8%
Dohányzás

42,5%
Passzív dohányzásnak
való kitettség

38,5%
Környezetszennyezés

34,8%
Azbesztnek való kitettség

34,4%
Tüdőrák előfordulása
a családban

52,6%
Légszomj

72,5% 
Tartós
köhögés

29,7%
nem rendelkezett megfelelő
szintű ismeretekkel a betegségről

24,2%
nem értette a
betegség prognózisát

22,2%
nem tudta, hogy a daganat
pozitív-e bármilyen markerre

21,5%
Sugárterhelés

A tüdőrákkal kapcsolatos ismeretek

9.LuCE-jelentés a tüdőrákról

A hangok felerősítése: tudás és döntéshozatal a 
tüdőrák által érintett európai emberek körében
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A kockázati tényezők ismerete

A tünetek ismerete

A betegséggel kapcsolatos ismeretek

A kezeléssel és ápolással kapcsolatos ismeretek hiánya

A szűréssel kapcsolatos ismeretek

Csupán 40,6%-uk tudta, 
mi a tüdőrákszűrés

44,9%-uk nem tudta, hogy 
van-e tüdőrákszűrő program 
a saját országában

Legalább 
50%-uk csupán 

két tünetet 
ismert

Kevesebb mint 
15%-uk csupán hét 

tünetet ismert

Éjszakai izzadás; csontfájdalom; láz; nyelési 
nehézség; dobverőujj; Superior vena cava 
obstrukció (SVCO); csomók/duzzanatok

46,5%

42,9%

43,8%
Biomarkerek

28,6%
Sugárterápia

45,1%
Palliatív ellátás

46,9%
Klinikai vizsgálatok

MÓDSZERTAN
A válaszok egy önállóan kitöltött online felmérésen alapulnak (2024. május 24. – július 7.), 
melyen 2.040 személy vett részt (1.432 tüdőrákban szenvedő személy és 608 ápoló) a WHO 
európai régiójának 34 országából. A teljes jelentés itt érhető el: www.lungcancereurope.eu

Magyarországi együttműködéssel:

www.lungcancereurope.eu info@lungcancereurope.eu

Many Faces, One Voice

2024

Késői orvosi tanácsadás
a következő miatt: 

nem ismerte fel
a tüdőrák tüneteit

a tüneteket helytelenül más 
állapotoknak tulajdonította


